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1. При мiкроскопiчному дослiджен-
нi первинної кори кореня у всиснiй зонi
виявлено, що основну її масу складає
багатошарова жива пухка паренхiма з
крохмальними зернами. Це:

A. Мезодерма
B. Ендодерма
C. Екзодерма
D. Коленхiма
E. Фелоген

2. Груповим реактивом на катiони VI
аналiтичної групи (кислотно-основна
класифiкацiя) Co2+, Ni2+, Cd2+, Cu2+,
Hg2+ є надлишок концентрованого
амонiю гiдроксиду. При цьому спосте-
рiгається утворення:

A. Розчинних у водi амiачних компле-
ксних сполук
B. Гiдроксидiв катiонiв, розчинних у
кислотах
C. Забарвлених, нерозчинних у водi
сполук
D. Гiдроксидiв катiонiв, розчинних у
лугах
E. Гiдроксидiв катiонiв, не розчинних в
надлишку амонiю гiдроксиду

3. В якому iз титриметричних методiв
аналiзу використовують зовнiшнi i вну-
трiшнi iндикатори?

A. Нiтритометрiя
B. Алкалiметрiя
C. Комплексонометрiя
D. Перманганатометрiя
E. Аргентометрiя

4. Cеред наведених кислот виберiть
окисника:

A. HNO3

B. HCl
C. H2SO3

D. H2CO3

E. H2S

5. Яка з наведених реакцiй вказує на
основнi властивостi пiридину?

A.

B.

C.

D.

E.

6. Розрахунок теплових ефектiв хiмi-
чних реакцiй на фармацевтичному ви-
робництвi ґрунтується на законi Гесса,
який стверджує, що тепловий ефект ре-
акцiї визначається:

A. Початковим i кiнцевим станом систе-
ми
B. Способом перебiгу реакцiї
C. Шляхом перебiгу реакцiї
D. Кiлькiстю промiжних стадiй
E. Тривалiстю процесу

7. Обчислення температури фазових
перетворень при рiзних тисках має ва-
жливе практичне значення для суча-
сного фармацевтичного виробництва
i здiйснюється вiдповiдно до:

A. Рiвняння Клапейрона-Клаузiуса
B. Правила Трутона
C. Правила фаз Гiббса
D. Рiвняння Менделєєва-Клапейрона
E. Законiв Коновалова

8. Пацiєнту з iшемiчною хворобою сер-
ця призначено рибоксин (iнозин), який
є промiжним метаболiтом синтезу:

A. Пуринових нуклеотидiв
B. Металопротеїнiв
C. Лiпопротеїнiв
D. Глiкопротеїнiв
E. Кетонових тiл
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9. У хворого 40-ка рокiв з iшемiчною
хворобою серця i захворюванням су-
дин (облiтеруючий ендартерiїт) пiд час
огляду нижнiх кiнцiвок виявленi блi-
дiсть i дистрофiчнi змiни шкiри, зни-
ження мiсцевої температури, порушен-
ня чутливостi, бiль. Яке порушення пе-
риферичного кровообiгу має мiсце у
хворого?

A. Обтурацiйна iшемiя
B. Компресiйна iшемiя
C. Ангiоспастична iшемiя
D. Венозна гiперемiя
E. Артерiальна гiперемiя

10. У хворого виявлено цукор в сечi.
Вмiст глюкози в кровi нормальний. Ар-
терiальний тиск нормальний. Який ме-
ханiзм виникнення глюкозурiї в даному
випадку?

A. Порушення реабсорбцiї глюкози в
канальцях нефрону
B. Iнсулiнова недостатнiсть
C. Гiперфункцiя мозкової частини на-
днирникiв
D. Гiперфункцiя щитоподiбної залози
E. Гiперфункцiя кiркової частини на-
днирникiв

11. Яка сполука утворюється при нагрi-
ваннi α-гiдроксипропiонової кислоти?

A.

B.

C.

D.

E.

12. За якою величиною порiвнюють
швидкостi хiмiчних реакцiй однакових
порядкiв:

A. За величиною константи швидкостi
хiмiчної реакцiї
B. За величиною швидкостi хiмiчної
реакцiї
C. За часом закiнчення реакцiї
D. За змiною концентрацiй реагуючих
речовин
E. За змiною концентрацiй продуктiв
реакцiї

13. Амiлолiтичнi ферменти каталiзу-
ють гiдролiз полiсахаридiв i олiгосаха-
ридiв. На який хiмiчний зв’язок вони
дiють?

A. Глiкозидний
B. Водневий
C. Пептидний
D. Амiдний
E. Фосфодiефiрний

14. Яка з перелiчених нижче назв вiдпо-
вiдає формулi:
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A. Амiд нiкотинової кислоти
B. Амiд iзонiкотинової кислоти
C. Амiд пiколiнової кислоти
D. Амiд салiцилової кислоти
E. Амiд антранiлової кислоти

15. Для кiлькiсного визначення на-
трiю карбонату в препаратi методом
кислотно-основного титрування засто-
совують iндикатор:

A. Метиловий помаранчевий
B. Мурексид
C. Метиленовий синiй
D. Дифенiламiн
E. Фероїн

16. Для лiкування депресивних станiв
призначають препарати - iнгiбiтори
ферменту, що iнактивує бiогеннi амi-
ни. Назвiть даний фермент:

A. Моноамiнооксидаза
B. Лактатдегiдрогеназа
C. Креатинфосфокiназа
D. Аспартатамiнотрансфераза
E. Аланiнамiнотрансфераза

17. Розчини деяких електролiтiв є лi-
карськими препаратами. Яке макси-
мальне значення iзотонiчного коефi-
цiєнта для розчину MgSO4?

A. 2
B. 4
C. 3
D. 5
E. 7

18. Яка речовина блокує передачу збу-
дження в нервово-м’язових синапсах?

A. Кураре
B. Норадреналiн
C. Адреналiн
D. Соматостатин
E. Аспартат

19. На етикетках деяких лiкарських
препаратiв є напис: "Перед вживанням
збовтати!"Це попередження обумовле-
но:

A. Седиментацiєю
B. Коагуляцiєю
C. Розчиннiстю дисперсних систем
D. Нерозчиннiстю дисперсних систем
E. Нiчим з перелiченого

20. Яка iз наведених формул вiдповiдає
ацетооцтовiй кислотi?

A.

B.

C.

D.

E.

21. При електрофоретичному дослi-
дженнi сироватки кровi хворого вияви-
ли iнтерферон. В зонi якої фракцiї цей
бiлок знаходиться?

A. γ-глобулiни
B. α1-глобулiни
C. α2-глобулiни
D. β-глобулiни
E. Альбумiни

22. У середовищi з яким pH проявляють
максимальну активнiсть протеолiтичнi
ферменти шлункового соку?

A. 3,2-3,5
B. 6,5
C. 7,0
D. 9,0
E. 0,5-1,0

23. Пiсля застосування фенацетину у
пацiєнта з’явився гострий бiль у гор-
лi, пiдвищилася температура тiла. Об-
стеження показало наявнiсть некроти-
чної ангiни i агранулоцитозу. Зменшен-
ня кiлькостi яких лейкоцитiв характер-
но для агранулоцитозу?

A. Нейтрофiли
B. Еозинофiли
C. Базофiли
D. Лiмфоцити
E. Моноцити
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24. У новонародженого, який наро-
дився вiд третьої вагiтностi резус-
негативної матерi, спостерiгаються
жовтяниця, яка наростає з часом, сим-
птоми подразнення ЦНС, анемiя. Який
вид жовтяницi у новонародженого?

A. Гемолiтична
B. Паренхiматозна
C. Обтурацiйна
D. Паразитарна
E. Токсична

25. Правило Вант-Гоффа застосовують
при визначеннi термiну придатностi лi-
кiв. В яких межах знаходиться темпера-
турний коефiцiєнтшвидкостi бiльшостi
хiмiчних реакцiй?

A. 2-4
B. 2-3
C. 1-3
D. 3-4
E. 1-5

26. У жiнки 25-ти рокiв на 8-му мiсяцi
вагiтностi з’явилися ознаки розширен-
ня вен нижнiх кiнцiвок, набряки стоп.
Який вид розладiв периферичного кро-
вообiгу спостерiгається у вагiтної?

A. Венозна гiперемiя
B. Артерiальна гiперемiя нейротонiчно-
го типу
C. Артерiальна гiперемiя нейропаралi-
тичного типу
D. Iшемiя
E. Емболiя

27. При пiдйомi у гори у альпiнiста з’я-
вилися мерехтiння перед очима, зади-
шка, тахiкардiя, цiанотичний вiдтiнок
шкiри i слизових. Який вид гiпоксiї спо-
стерiгається?

A. Гiпоксична
B. Гемiчна
C. Циркуляторна
D. Дихальна
E. Тканинна

28. Сухий залишок, отриманий пiсля
упарювання розчину, що аналiзується,
забарвлює безколiрне полум’я горiл-
ки у жовтий колiр, а при розгляданнi
через синє скло - у фiолетовий. Якi ка-
тiони знаходяться у сухому залишку?

A. Na+, K+

B. Ca2+, K+

C. Na+, Sr2+

D. Li+, Ba2+

E. Na+, Ca2+

29. З яким реагентом п-амiнобензойна
кислота реагує по амiногрупi?

A. HCl
B. NH4OH
C. NaOH
D. CH3COONa
E. KCN

30. При дослiдженнi складу сечi вия-
вили зменшення концентрацiї iонiв на-
трiю. Який з гормонiв забезпечує поси-
лення реабсорбцiї iонiв натрiю у звиви-
стих канальцях нефрону?

A. Альдостерон
B. Вазопресин
C. Соматостатин
D. Адреналiн
E. Ацетилхолiн

31. У спортсменiв пiсля тренування ча-
стота серцевих скорочень збiльшилась
до 120/хв. Якi гормони наднирникiв за-
безпечують подiбний ефект?

A. Катехоламiни
B. Мiнералокортикоїди
C. Глюкокортикоїди
D. Статевi гормони
E. Рилiзинг-гормони

32. Термодинамiчнi розрахунки дозво-
ляють визначити можливiсть i напря-
мок самовiльних процесiв. У iзольова-
нiй системi з цiєю метою використову-
ють змiну такої термодинамiчної фун-
кцiї:

A. Ентропiя
B. Енергiя Гiбса
C. Енергiя Гельмгольця
D. Внутрiшня енергiя
E. Ентальпiя

33. При мiкроскопiчному дослiджен-
нi виявлена тканина, що складається
з прозорих живих клiтин з потовщени-
ми зовнiшнiми кутинiзованими клiтин-
ними стiнками, продихами, трихомами.
Ця тканина:

A. Епiдерма
B. Перидерма
C. Кiрка
D. Ризодерма
E. Веламен

34. Результатом проведеної гiстохiмi-
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чної реакцiї на жирнi олiї з використан-
ням судану III є забарвлення . . .

A. Рожево-помаранчеве
B. Синьо-фiолетове
C. Жовто-лимонне
D. Малиново-червоне
E. Чорно-фiолетове

35. Найбiльш сильною серед галогено-
водневих кислот є:

A. Йодидна
B. Фторидна
C. Хлоридна
D. Бромiдна
E. Плавикова

36. У розчинi присутнi катiони цинку
i алюмiнiю. Вкажiть реагент, який до-
зволяє виявити в цьому розчинi катiони
цинку:

A. Розчин калiю гексацiаноферату (II)
B. Розчин натрiю гiдроксиду
C. Кобальту нiтрат Co(NO3)2

D. Надлишок 6М гiдроксиду натрiю в
присутностi пероксиду водню
E. Розчин сульфатної кислоти

37. До розчину, що мiстить катiони
шостої аналiтичної групи (кислотно-
основна класифiкацiя), додали розчин
калiю йодиду. Випав червоний осад,
розчинний в надлишку реагенту. Якi ка-
тiони присутнi в розчинi?

A. Ртутi (II)
B. Нiкелю
C. Кобальту (II)
D. Вiсмуту
E. Кадмiю

38. У розчинi, що мiстить катiони мiдi
(II) i цинку, катiони мiдi можна визна-
чити за допомогою надлишку такого
реагенту:

A. 6М розчин амонiаку
B. 2М розчин сульфатної кислоти
C. 6М розчин калiю гiдроксиду
D. 2М розчин хлороводневої кислоти
E. 2М розчин амонiю карбонату

39. Лiкарський препарат мiстить на-
трiю гiдрокарбонат i натрiю хлорид.
Запропонуйте метод кiлькiсного визна-
чення натрiю гiдрокарбонату:

A. Кислотно-основне титрування
B. Осаджувальне титрування
C. Окисно-вiдновне титрування
D. Комплексонометричне титрування
E. Кулонометричне титрування

40. Мiкроскопiчним дослiдженням сте-
бла багаторiчної рослини виявлено по-
кривну тканину вторинного походжен-
ня, що утворилась внаслiдок подiлу клi-
тин . . .

A. Фелогену
B. Прокамбiю
C. Камбiю
D. Перициклу
E. Протодерми

41. У людини в станi спокою часто-
та серцевих скорочень дорiвнює 40/хв.
Яка структура є водiєм ритму серця у
цiєї людини?

A. Атрiовентрикулярний вузол
B. Синоатрiальний вузол
C. Пучок Гiса
D. Нiжки пучка Гiса
E. Волокна Пуркiн’є

42. У здорової людини за допомогою
спiрометра визначили об’єм повiтря,
який вона видихає при спокiйному ди-
ханнi; вiн склав 0,5 лiтра. Як називає-
ться цей об’єм?

A. Дихальний об’єм
B. Резервний об’єм вдиху
C. Резервний об’єм видиху
D. Життєва ємнiсть легень
E. Залишковий об’єм

43. У мазку з випорожнень хворого ви-
явленi грамнегативнi бактерiї у виглядi
коми. Якi властивостi слiд у першу чер-
гу вивчити за допомогою мiкроскопа
для отримання додаткової iнформацiї
про виявленi мiкроби?

A. Рухливiсть
B. Наявнiсть спор
C. Наявнiсть капсул
D. Наявнiсть цист
E. Наявнiсть гранул волютину

44. До якого типу електродiв вiдноси-
ться хлорсрiбний електрод?

A. Другого роду
B. Першого роду
C. Газовi
D. Окисно-вiдновнi
E. Iон-селективнi

45. Якi речовини є адекватними нейро-
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гуморальними стимуляторами видiлен-
ня шлункового соку в шлункову фазу
секрецiї?

A. Гiстамiн i гастрин
B. Серотонiн i ацетилхолiн
C. Ентерогастрон i секретин
D. Секретин, ХЦК-ПЗ
E. Дофамiн i мотiлiн

46. Сульфанiламiди широко використо-
вуються як бактерiостатичнi засоби.
Механiзм протимiкробної дiї сульфа-
нiламiдних препаратiв ґрунтується на
структурнiй подiбностi їх з:

A. Параамiнобензойною кислотою
B. Глутамiновою кислотою
C. Фолiєвою кислотою
D. Нуклеїновою кислотою
E. Антибiотиками

47. Яка з перелiчених солей внаслiдок
гiдролiзу утворює основну сiль?

A. AlCl3
B. AgNO3

C. Na2CO3

D. BaI2

E. KNO2

48. Вкажiть умови (середовище, темпе-
ратура) перебiгу реакцiї при стандар-
тизацiї розчину калiю перманганату за
розчином натрiю оксалату:

A. Кислотне, нагрiвання
B. Нейтральне, нагрiвання
C. Лужне, нагрiвання
D. Кислотне, охолодження
E. Нейтральне, охолодження

49. Який параметр вимiрюють при кон-
дуктометричному титруваннi розчинiв
електролiтiв?

A. Електропровiднiсть
B. Електрорушiйна сила
C. В’язкiсть розчину
D. Кислотнiсть середовища
E. Концентрацiя розчину

50. Для наведеної сполуки виберiть вiд-
повiдну назву:

A. 1,5-Динiтронафталiн
B. 1,6-Динiтронафталiн
C. 4,8-Динiтронафталiн
D. 2,7-Динiтронафталiн
E. 4,9-Динiтронафталiн

51. Замiсником якого роду є ацильова-
на амiногрупа?

A. I роду
B. II роду
C. I та II одночасно
D. Ацетанiлiд не бере участь в реакцiях
SE

E. Неможливо визначити

52. До п’ятої групи катiонiв належать
катiони Fe3+, Fe2+, Mg2+, Mn2+, Bi3+,
Sb(III), Sb(V ). Вкажiть груповий ре-
агент для цiєї групи катiонiв:

A. Розчин амонiаку
B. Розчин H2SO4

C. Розчин H2S
D. Розчин HNO3

E. Розчин HCl

53. Дослiдження залежностi швидкостi
реакцiй вiд рiзних факторiв дозволяє
iнтенсифiкувати технологiчнi проце-
си. Який з факторiв НЕ ВПЛИВАЄ на
константу швидкостi хiмiчної реакцiї?

A. Концентрацiя реагуючих речовин
B. Температура
C. Природа реагуючих речовин
D. Природа розчинника
E. Ступiнь дисперсностi твердої речови-
ни

54. Фторид натрiю входить до складу
препаратiв, що застосовують при лiку-
ваннi карiєсу зубiв. З якою iз наведених
сполук реагує NaF?

A. H2SO4

B. CO2

C. NaCl
D. KI
E. CH3COOH
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55. Який аналiтичний ефект спостерiга-
ють при фiксуваннi кiнцевої точки ти-
трування у методi Мора?

A. Утворення осаду цегляно-червоного
кольору
B. Забарвлення розчину в червоний
колiр
C. Забарвлення розчину в жовтий колiр
D. Утворення осаду бiлого кольору
E. Утворення осаду жовтого кольору

56. Сечова кислота є похiдним

A. Пурину
B. Iндолу
C. Пiразину
D. Пiразолу
E. Пiридину

57. До якого типу вiдноситься реакцiя:

A. Приєднання
B. Замiщення
C. Вiдновлення
D. Окиснення
E. Перегрупування

58. Вивчаючи стебло, вкрите перидер-
мою, дослiдник переконався, що газоо-
бмiн здiйснюється через . . .

A. Сочевички
B. Продихи
C. Пори
D. Пропускнi клiтини
E. Гiдатоди

59. Якiй солi вiдповiдає вираз для розра-
хунку константи гiдролiзу
K

�
= Kw

(K����.·K���.)
?

A. (NH4)2S
B. NaCN
C. Fe(NO3)3

D. Li2S
E. NH4Cl

60. Що являє собою перетворення
MnO−

4 → MnO2?

A. Вiдновлення в нейтральному середо-
вищi
B. Окислення в кислому середовищi
C. Вiдновлення в кислому середовищi
D. Окислення в лужному середовищi
E. Вiдновлення в лужному середовищi

61. Який метод заснований на функцiо-
нальнiй залежностi мiж концентрацiєю
дослiджуваного компонента i величи-
ною електродного потенцiалу?

A. Потенцiометрiя
B. Кондуктометрiя
C. Атомно-абсорбцiйна спектроскопiя
D. Амперометрiя
E. Електрофорез

62. До лiкаря звернувся пацiєнт зi скар-
гами на сонячнi опiки, зниження го-
строти зору. Волосся, шкiра i очi не ма-
ють пiгментацiї. Встановлений дiагноз
- альбiнiзм. Дефiцит якого ферменту
має мiсце у пацiєнта?

A. Тирозиназа
B. Аргiназа
C. Карбоангiдраза
D. Гiстидиндекарбоксилаза
E. Гексокiназа

63. Бензальдегiд в умовах реакцiї Кан-
нiццаро утворює:
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A.

B.

C.

D.

E.

64. Вкажiть реакцiю, за якою можна
одержати салiцилову кислоту:

A.

B.

C.

D.

E.

65. Зростання видiлення iнсулiну пiд-
шлунковою залозою вiдбувається пiсля
вживання вуглеводної їжi. Активнiсть
якого ферменту регулює iнсулiн?

A. Глюкокiназа
B. Альдолаза
C. Лактатдегiдрогеназа
D. Енолаза
E. Пiруваткiназа

66. Яка концентрацiя гiдроксид-iонiв (в
моль/л) у розчинi, pOH якого дорiвнює
9?

A. 10−9

B. 10−3

C. 10−1

D. 10−5

E. 10−7

67. При взаємодiї якого металу з киснем
утворюється пероксид?
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A. Na
B. Zn
C. Cu
D. Fe
E. Al

68. В якому випадку утвориться силiка-
тна (кремнiєва) кислота?

A. При дiї хлоридної кислоти на натрiй
силiкат
B. При дiї води на дiоксид силiцiю
C. При горiннi аморфного силiцiю
D. При сплавленнi дiоксиду силiцiю з
лугом
E. При дiї хлоридної кислоти на дiоксид
силiцiю

69. Причиною виникнення оптичної
активностi є наявнiсть у структурi мо-
лекули органiчної сполуки:

A. Асиметричного атома Карбону
B. Подвiйного зв’язку
C. Потрiйного зв’язку
D. Функцiональної групи
E. Площини симетрiї

70. Крiоскопiчнi сталi води, бензолу,
хлороформу, оцтової кислоти i кам-
фори вiдповiдно дорiвнюють 1,86; 5,12;
4,9; 3,9; 40,0. Який з цих розчинникiв
слiд обрати для найбiльш точного ви-
значення молярної маси лiкарської ре-
човини (неелектролiту) крiоскопiчним
методом?

A. Камфора
B. Хлороформ
C. Оцтова кислота
D. Бензол
E. Вода

71. Лiкарський препарат сулему вико-
ристовують у якостi дезiнфiкуючого
засобу. Вкажiть сполуку ртутi (II), яку
називають сулемою:

A. HgCl2
B. HgO
C. Hg(NO3)2

D. HgS
E. HgI2

72. Якi з наведених речовин належать
до поверхнево-неактивних?

A. Неорганiчнi кислоти, основи та їх
солi
B. Альдегiди та спирти
C. Карбоновi кислоти та мила
D. Амiни та сульфокислоти
E. Спирти та мила

73. Яка з наведених карбонiльних спо-
лук дає позитивну йодоформну пробу?

A.

B.

C.

D.

E.

74. Яку з наведених реакцiй можна ви-
користовувати для iдентифiкацiї пер-
винної амiногрупи?

A.

B.

C.

D.

E.

75. При кондуктометричному титру-
ваннi сумiшi кислот HCl i CH3COOH
0,1М розчином NaOH вимiрюють:
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A. Електропровiднiсть розчину
B. pH середовища
C. Рiзницю потенцiалiв
D. Кут обертання площини поляризова-
ного свiтла
E. Показник заломлення

76. У реанiмацiйне вiддiлення надiйшов
хворий з дiагнозом: наркотичне отру-
єння. Стан важкий. Дихання часте, по-
верхневе, з перiодами апное (Бiота).
Що стало основною причиною розви-
тку перiодичного дихання у хворого?

A. Пригнiчення функцiї дихального
центру
B. Порушення функцiї мотонейронiв
спинного мозку
C. Порушення функцiї нервово-
м’язевого апарату
D. Порушення рухомостi грудної клiтки
E. Порушення функцiї легень

77. Ядра клiтин оброблено препаратом,
що руйнує ядерце. Порушення якого
процесу виникло в клiтинi?

A. Утворення рибосом
B. Утворення мiтохондрiй
C. Утворення лiзосом
D. Утворення центросоми
E. Утворення комплексу Гольджi

78. Вкажiть кiлькiсть електронiв, яка
бере участь в утвореннi замкненої спря-
женої системи у молекулi пiримiдину:

A. 6
B. 4
C. 10
D. 2
E. 8

79. Фармацевтичний синтез потребує
вивчення кiнетики складних реакцiй.
Якщо продукт першої стадiї є вихiдною
речовиною другої стадiї, то така реа-
кцiя має назву:

A. Послiдовна
B. Оборотна
C. Спряжена
D. Другого порядку
E. Паралельна

80. При тривалому лiкуваннi iнфекцiй-

ного хворого пенiцилiном встановле-
но явище трансформацiї збудника в
L-форму. Якi змiни виникають у клi-
тинi збудника при L-трансформацiї?

A. Вiдсутнiсть клiтинної стiнки
B. Вiдсутнiсть джгутика
C. Вiдсутнiсть капсули
D. Вiдсутнiсть спори
E. Вiдсутнiсть включень

81. У пацiєнта в сечi пiдвищений вмiст
гiпурової кислоти, яка є продуктом зне-
шкодження в печiнцi бензойної кисло-
ти. З якої амiнокислоти в органiзмi лю-
дини утворюється бензойна кислота?

A. Фенiлаланiн
B. Сукцинат
C. Лактат
D. Аспартат
E. Малат

82. Розчиннiсть малорозчинних речо-
вин (типу AgCl або BaSO4) характери-
зують за допомогою спецiальної кон-
станти, яка має назву:

A. Добуток розчинностi
B. Константа гiдролiзу
C. Ступiнь дисоцiацiї
D. Коефiцiєнт абсорбцiї
E. Ступiнь гiдролiзу

83. Пiд час дослiдження кровi у гру-
пи альпiнiстiв, якi беруть участь у схо-
дженнi на вершину, було вiдзначено
еритроцитоз, збiльшення кiлькостi ге-
моглобiну. Який тип гiпоксiї призвiв до
стимуляцiї еритропоезу у кiстковому
мозку?

A. Гiпоксична
B. Змiшана
C. Гемiчна
D. Циркуляторна
E. Тканинна

84. Досить часто ґрунт може бути мi-
сцем перебування низки патогенних мi-
кроорганiзмiв. Збудники яких захворю-
вань можуть тривалий час iснувати в
ґрунтi?

A. Сибiрка
B. Дифтерiя
C. Вiрусний гепатит
D. Кашлюк
E. Дизентерiя

85. Патогенним мiкроорганiзмам вла-
стива наявнiсть ферментiв агресiї, якi
визначають їх вiрулентнiсть. Виберiть
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серед перерахованих ферменти агресiї:

A. Гiалуронiдаза
B. Карбогiдраза
C. Трансфераза
D. Оксидаза
E. Лiаза

86. При нагрiваннi β-оксикарбонових
кислот утворюються:

A. Ненасиченi карбоновi кислоти
B. Лактони
C. Лактиди
D. Дикарбоновi кислоти
E. Насиченi монокарбоновi кислоти

87. У хворого 54-х рокiв, який скаржи-
ться на бiль, блiдiсть та вiдчуття похо-
лодання нижнiх кiнцiвок, лiкар дiагно-
стував облiтеруючий ендартерiїт. Яке
порушення периферичного кровообiгу
є головною причиною зазначених сим-
птомiв?

A. Обтурацiйна iшемiя
B. Нейропаралiтична артерiальна гiпе-
ремiя
C. Нейротонiчна артерiальна гiперемiя
D. Венозна гiперемiя
E. Венозний стаз

88. У пацiєнта було встановлено пору-
шення всмоктування жирiв. Дефiцит
якої речовини в кишечнику може бу-
ти причиною цього?

A. Жовчнi кислоти
B. Холестерин
C. Жовчнi пiгменти
D. Лецитин
E. Бiкарбонати

89. В технологiї синтезу фармацевти-
чних препаратiв багато процесiв вiдбу-
вається при сталих температурi та ти-
ску. Яку термодинамiчну функцiю тре-
ба обрати як критерiй перебiгу самодо-
вiльного процесу за цих умов?

A. Енергiя Гiббса
B. Енергiя Гельмгольця
C. Внутрiшня енергiя
D. Ентропiя
E. Ентальпiя

90. Водневий показник 0,001 М розчи-

ну хлористоводневої кислоти дорiвнює:

A. 3
B. 0
C. 10
D. 7
E. 5

91. Яка з наведених бiологiчно актив-
них речовини пригнiчує секрецiю пiд-
шлункового соку?

A. Атропiн
B. Ацетилхолiн
C. Iнсулiн
D. Гастрин
E. Секретин

92. Молярна маса еквiваленту для
кальцiй гiдроксиду (M(Ca(OH)2) = 74
г/моль) дорiвнює:

A. 37 г/моль
B. 19 г/моль
C. 32 г/моль
D. 74 г/моль
E. 148 г/моль

93. При бактерiологiчному контролi
якостi дезiнфекцiї, проведеної в апте-
цi, в пiдсобному примiщеннi (у зливi
раковини умивальника) виявлений мi-
кроорганiзм з наступними властиво-
стями: рухливi неспоровi грамнегатив-
нi палички, утворюють капсулоподiбну
речовину, добре ростуть на простих по-
живних середовищах, видiляючи синьо-
зелений пiгмент. До якого роду най-
бiльш iмовiрно вiдноситься цей мiкро-
органiзм?

A. Pseudomonas
B. Proteus
C. Clostridium
D. Shigella
E. Vibrio

94. У рослини, що визначається, стебла
порожнi, ребристi, суцвiття - складний
зонтик, схiзокарпний плiд - вислоплi-
дник, багатий на ефiрнi олiї, що хара-
ктерно для:

A. Apiaceae
B. Fabaceae
C. Ericaceae
D. Brassiсаceae
E. Asteraceae

95. У технологiї фармацевтичних пре-
паратiв важливу роль мають: тиск, тем-
пература, концентрацiя. Зниження тем-
ператури якого процесу збiльшує вихiд
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продуктiв реакцiї?

A. Екзотермiчний
B. Ендотермiчний
C. Iзохорний
D. Iзобарний
E. Адiабатичний

96. Оксиди Нiтрогену можуть окисню-
вати Fe2+ у молекулi гемоглобiну до
Fe3+ з утворенням його похiдного, не
здатного приєднувати кисень. Назвiть
цю речовину:

A. Метгемоглобiн
B. Оксигемоглобiн
C. Карбгемоглобiн
D. Дезоксигемоглобiн
E. Карбоксигемоглобiн

97. При дiї амонiаку на кислоти вiдбу-
вається утворення солей амонiю. Якi
властивостi амонiаку характеризує цей
процес?

A. Здатнiсть до приєднання iонiв Гiдро-
гену
B. Вiдновнi
C. Кислотнi
D. Окиснi
E. Здатнiсть до гiдролiзу

98. У хворого дiагностований рак пра-
вої легенi i призначено оперативне лi-
кування. Пiсля операцiї (правобiчна
пульмонектомiя) у хворого з’явилась
виражена задишка. Яка форма дихаль-
ної недостатностi розвинулась у хворо-
го?

A. Легенева рестриктивна
B. Центральна
C. Периферична
D. Легенева обструктивна
E. Торако-дiафрагмальна

99. Який зубець електрокардiограми
характеризує поширення збудження
передсердями серця?

A. P
B. R
C. Q
D. T
E. S

100. До звукових зовнiшнiх проявiв ро-
боти серця вiдносяться серцевi тони.
Що є причиною виникнення II тону?

A. Закриття пiвмiсяцевих клапанiв
B. Закриття стулчастих клапанiв
C. Вiбрацiя стiнок шлуночкiв
D. Вiбрацiя стiнок передсердя
E. Коливання грудної клiтки

101. Виконуючи пальце-носову пробу,
обстежуваний не змiг iз заплющени-
ми очима попасти кiнчиком пальця у
кiнчик носа. Яка структура ЦНС ушко-
джена?

A. Мозочок
B. Чотиригорбкове тiло
C. Кора
D. Спинний мозок
E. Таламус

102.При обчисленнi осмотичного тиску
розчинiв електролiтiв за законом Вант-
Гоффа використовується:

A. Iзотонiчний коефiцiєнт
B. Осмотичний коефiцiєнт
C. Коефiцiєнт активностi
D. Крiоскопiчна константа
E. Ебулiоскопiчна константа

103. З якою метою поряд з використан-
ням групового реактиву III аналiти-
чної групи використовують етиловий
спирт?

A. Для забезпечення повноти осаджен-
ня всiх катiонiв цiєї групи
B. Для подальшого розчинення утворе-
них осадiв
C. Для дробного осадження катiонiв
D. Для змiни рН середовища
E. Для запобiгання комплексоутворення

104. В квiтцi тичинок багато i вони зро-
стаються тичинковими нитками в кiль-
ка пучкiв, тобто андроцей цiєї квiтки є:

A. Багатобратнiм
B. Чотирисильним
C. Двосильним
D. Однобратнiм
E. Двобратнiм

105. При обстеженнi у хворої виявленi
ознаки мiокардiальної серцевої недо-
статностi. Вкажiть можливу причину
серцевої недостатностi мiокардiально-
го типу серед названих:

A. Iнфекцiйний мiокардит
B. Коарктацiя аорти
C. Емфiзема легень
D. Мiтральний стеноз
E. Гiпертонiчна хвороба

106. Дегiдрогенази - це ферменти, якi
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вiдщеплюють атоми Гiдрогену вiд суб-
страту. До якого класу ферментiв вiд-
носиться лактатдегiдрогеназа?

A. Оксидоредуктази
B. Трансферази
C. Гiдролази
D. Iзомерази
E. Лiази

107. З харкотиння хворого з високою
температурою, ознобом, кашлем видi-
лили грамнегативнi палички овоїдної
форми з бiполярним забарвленням, що
мають нiжну капсулу. Який дiагноз мо-
жна припустити?

A. Чума
B. Туберкульоз
C. Лептоспiроз
D. Бруцельоз
E. Токсоплазмоз

108. Оберiть назву, яка вiдповiдає фор-
мулi: CH3 − C ≡ N?

A. Нiтрил оцтової кислоти
B. Ацетамiд
C. Ацетангiдрид
D. Ацетоксим
E. Етилiзоцiанiд

109. Однiєю з важливих дiагностичних
ознак для визначення видiв сосни є
кiлькiсть хвоїнок на вкорочених паго-
нах. У сосни звичайної їх:

A. Двi
B. П’ять
C. Три
D. Вiсiм
E. Багато

110. Якi реакцiї використовують у ме-
тодах перманганатометрiї, дихромато-
метрiї, йодометрiї?

A. Окисно-вiдновлювальнi
B. Осадження
C. Комплексоноутворення
D. Нейтралiзацiї
E. Гiдролiзу

111. Кiлькiсне визначення карбонатiв i
гiдрокарбонатiв проводять таким мето-
дом:

A. Пряма ацидиметрiя
B. Зворотня ацидиметрiя
C. Пряма алкалiметрiя
D. Зворотня алкалiметрiя
E. Комплексонометрiя

112. Згiдно правила Панета-Фаянса, на

поверхнi кристалiчного твердого ад-
сорбенту з розчину адсорбується той
iон, який:

A. Входить до складу сiтки адсорбенту
B. Не входить до складу кристалiчної
сiтки адсорбенту
C. Не утворює з одним з iонiв сiтки
важкорозчинну сполуку
D. Утворює з одним з iонiв сiтки добре-
розчинну сполуку
E. Утворює з одним з iонiв сiтки важко-
розчинну сполуку

113. Якi з перерахованих реакцiй треба
провести, щоб одержати азобарвник iз
ароматичного амiну?

A. Дiазотування i азосполучення
B. Вiдновлення i дiазотування
C. Дiазотування i взаємодiя з цiанiдом
калiю
D. Солеутворення i нiтрування
E. Алкiлювання i нiтрозування

114. Розчин, який мiстить катiони каль-
цiю та магнiю, титрують розчином
трилону Б. У якому середовищi про-
водиться комплексонометричне титру-
вання цих катiонiв?

A. В середовищi амонiйного буферного
розчину
B. В cередовищi формiатного буферно-
го розчину
C. В нейтральному розчинi
D. В кислому розчинi
E. В cередовищi ацетатного буферного
розчину

115. За яким механiзмом буде бромува-
тись ароматичне ядро толуолу?

A. SE

B. AE

C. SR

D. SN

E. AN

116. Наведена схема отримання нiтро-
алканiв називається реакцiєю:
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A. Коновалова
B. Зiнiна
C. Кучерова
D. Тищенко
E. Чичибабiна

117. Нiтруюча сумiш - це сумiш концен-
трованих кислот:

A. HNO3 + H2SO4

B. H3PO4 + H2SO4

C. HCl + H2SO4

D. HNO3 + HCl
E. H3PO4 + HCl

118. При бактерiоскопiчному дослi-
дженнi матерiалу з твердого шанкеру
виявили рухомi, тонкi, довгi, звивистi
мiкроорганiзми з рiвномiрними 8-12 за-
витками. Вказанi властивостi мають:

A. Трепонеми
B. Борелiї
C. Лептоспiри
D. Вiбрiони
E. Кампiлобактери

119. Перед проведенням операцiї хiрург
обробив руки спиртвмiсним розчином.
До якої групи препаратiв вiдноситься
даний розчин?

A. Антисептики
B. Дезiнфектанти
C. Стерилiзуючi розчини
D. Миючi розчини
E. Поверхнево-активнi речовини

120. З метою визначення можливої за-
сiяностi медичного препарату грибами
провели посiв на поживне середовище,
на якому виросли великi сметаноподi-
бнi колонiї. Яке поживе середовище бу-
ло використане в даному випадку?

A. Сабуро
B. Левенштейна-Йенсена
C. Ру
D. Лефлера
E. ФIНН-2

121. Для перетворення анiлiну в водо-
розчинну сiль його необхiдно обробити
розчином:

A. Хлористоводневої кислоти
B. Натрiю гiдроксиду
C. Натрiю сульфату
D. Етанолу
E. Диметиламiну

122. Максимальний ступiнь окиснення
елемента, як правило, дорiвнює:

A. Номеру групи в перiодичнiй системi
B. Номеру пiдгрупи в перiодичнiй систе-
мi
C. Номеру перiоду
D. Номеру ряду
E. -

123. Вiдомо, що деякi хiмiчнi сполуки
роз’єднують тканинне дихання та оки-
сне фосфорилювання. Назвiть одну з
таких сполук:

A. 2,4-динiтрофенол
B. Чадний газ
C. Антимiцин А
D. Молочна кислота
E. Ацетил-КоА

124. У результатi тривалого перебуван-
ня на свiжому повiтрi в дуже теплому
одязi у дитини пiдвищилася темпера-
тура тiла, розвинулася загальна слаб-
кiсть. Яка форма порушення терморе-
гуляцiї спостерiгається у даному випад-
ку?

A. Екзогенна гiпертермiя
B. Ендогенна гiпертермiя
C. Лихоманка
D. Тепловий шок
E. Центрогенна гiпертермiя

125. У хворого, який страждає на пнев-
москлероз, pH кровi складає 7,34. Ана-
лiз газового складу кровi показав наяв-
нiсть гiперкапнiї. Дослiдження сечi по-
казало пiдвищення її кислотностi. Яка
форма порушення кислотно-лужного
стану має мiсце у хворого?

A. Газовий ацидоз
B. Видiльний алкалоз
C. Газовий алкалоз
D. Негазовий алкалоз
E. Негазовий ацидоз

126. Для схеми перетворень
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реакцiя електрофiльного замiщення
вiдбувається на стадiї:

A. 5
B. 1
C. 3
D. 4
E. 2

127. Вивчення онтогенезу головного
кореня показало, що вiн формується
з:

A. Зародкового корiнця насiнини
B. Апiкальної меристеми
C. Перициклу
D. Латеральної меристеми
E. Iтеркалярної меристеми

128. Кiнцевим продуктом гiдролiзу кро-
хмалю є:

A. D-Глюкоза
B. D-фруктоза
C. Сахароза
D. Мальтоза
E. D-галактоза

129. За допомогою якого реагенту мо-
жна розрiзнити крохмаль та глюкозу?

A. I2

B. Br2

C. KMnO4

D. K2Cr2O7

E. FeCl3

130. Який з наведених нижче розчинiв
однакової молярної концентрацiї має
максимальний осмотичний тиск?

A. Нiтрату алюмiнiю
B. Глюкози
C. Хлориду натрiю
D. Сульфату магнiю
E. Йодиду калiю

131. Фармакопейною реакцiєю визна-
чення бензоат-iонiв є взаємодiя з роз-
чином:

A. Залiза (III) хлориду
B. Калiю хлориду
C. Резорцину
D. Оцтового ангiдриду
E. Дифенiламiну

132. Якщо кiлькiсть високомолекуляр-
ної речовини, що додана до золю дуже
мала, то можливе не пiдвищення, а зни-
ження його стiйкостi. Це явище одер-
жало назву:

A. Сенсибiлiзацiя
B. Солюбiлiзацiя
C. Взаємна коагуляцiя
D. Колоїдний захист
E. Звикання золiв

133.Для посилення гальмiвних процесiв
у ЦНС використовують фармакологi-
чнi препарати, якi викликають на пос-
тсинаптичних мембранах такий процес:

A. Гiперполяризацiя
B. Деполяризацiя
C. Слiдова деполяризацiя
D. Активацiя натрiєвих каналiв
E. Активацiя кальцiєвих каналiв

134. У хворого 70-ти рокiв виявлено
атеросклероз судин серця та головного
мозку. При обстеженнi вiдмiчено змi-
ни лiпiдного спектру кровi. Збiльшення
яких лiпопротеїнiв вiдiграє суттєве зна-
чення в патогенезi атеросклерозу?

A. Лiпопротеїни низької щiльностi
B. Лiпопротеїни дуже низької щiльностi
C. Лiпопротеїни промiжної щiльностi
D. Лiпопротеїни високої щiльностi
E. Хiломiкрони

135. Для календули лiкарської - пред-
ставника сiмейства айстрових, хара-
ктерно суцвiття:

A. Кошик
B. Зонтик
C. Сережка
D. Головка
E. Щиток

136. У якої лiкарської рослини сiмей-
ства Asteraceae у кошиках представленi
тiльки трубчастi квiтки?

A. Череда трироздiльна
B. Кульбаба лiкарська
C. Ехiнацея пурпурна
D. Волошка синя
E. Деревiй звичайний

137. У дитини пiсля вживання полуни-
цi виникли сверблячi червонi плями
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по шкiрi (кропивниця). До якого типу
алергiчних реакцiй за класифiкацiєю
Джелла i Кумбса вiдноситься ця реа-
кцiя?

A. Реагiновий (анафiлактичний)
B. Цитотоксичний (цитолiз)
C. Iмунокомплексний (реакцiї феноме-
ну Артюса)
D. Клiтинно-опосередкований
E. Стимулюючий

138. При визначеннi змiн проникностi
мембрани пiд час розвитку потенцiалу
дiї встановлено, що у фазi деполяриза-
цiї переважає:

A. Вхiд Na+ в клiтину
B. Вихiд Na+ з клiтини
C. Вхiд K+ в клiтину
D. Вихiд K+ з клiтини
E. Вхiд Cl− в клiтину

139. При спорово-пилковому аналiзi се-
ред пилку виявленi спори тетраедри-
чної форми з пiвкулястою основою i
сiтчастою поверхнею, якi можуть нале-
жати:

A. Lycopodiophyta
B. Equisetiphyta
C. Bryophyta
D. Polypodiophyta
E. Pinophyta

140. В практицi заготiвлi сировини
представникiв айстрових пiд поняттям
"квiтки"мають на увазi як окремi квi-
тки, так i суцвiття. Однак поняття "квi-
тки"ботанiчно правильне для:

A. Centaurea cyanus
B. Gnaphalium uliginosum
C. Arnica montana
D. Echinops ritro
E. Bidens tripartita

141. Якi робочi розчини (титранти) ви-
користовують у методi осаджувального
титрування - методi Фольгарда?

A. AgNO3 та NH4SCN
B. H2SO4 та NaOH
C. Na2S2O3 та K(I3)
D. KMnO4 та KBrO3

E. HClO4 та KOH

142. В який з наведених реакцiй Гiдро-
ген виявляє властивостi окисника?

A. 2Na + H2 → 2NaH
B. Cl2 + H2 → 2HCl
C. CuO + H2 → H2O + Cu
D. N2 + 3H2 → 2NH3

E. F2 + H2 → 2HF

143. До якої ботанiчної родини нале-
жить описана лiкарська рослина: "Ба-
гаторiчна трав’яниста рослина з висхi-
дним чотиригранним стеблом i супро-
тивно розмiщеними цiлiсними листка-
ми. Квiтки зигоморфнi, двостатевi iз
двогубим вiночком, зiбранi у пiвкiльця
в пазухах листкiв; плiд - цинобiй (чоти-
ригорiшок)"?

A. Lamiaceae
B. Asteraceae
C. Poaceae
D. Brassicaceae
E. Rosaceae

144. Для корекцiї дисбiозу використо-
вують препарати, якi мiстять живих
представникiв нормальної мiкрофлори,
а також продукти їх життєдiяльностi.
Виберiть серед перерахованих мiкро-
органiзмiв тi, якi використовують для
виготовлення таких препаратiв:

A. Бiфiдобактерiї
B. Золотавий стафiлокок
C. Протей
D. Провiденцiї
E. Iєрсинiї

145. Деякi вiтамiни забезпечують ста-
бiльнiсть бiологiчних мембран. Вка-
жiть один з вiтамiнiв, що має таку дiю:

A. Токоферол
B. Нафтохiнон
C. Холекальциферол
D. Пантотенова кислота
E. Рибофлавiн

146. При визначеннi типу i особливо-
стей провiдних пучкiв вiсьових органiв
враховане взаємне розташування фло-
еми i ксилеми та . . .

A. Камбiю
B. Прокамбiю
C. Коленхiми
D. Перициклу
E. Фелогену

147. До лiкаря звернувся чоловiк 70-ти
рокiв зi скаргами на збiльшення кистей,
стоп, язика, збiльшення рис обличчя.
При обстеженнi виявлено значне пiд-
вищення концентрацiї соматотропного
гормону у кровi. Чим зумовлений да-
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ний стан хворого?

A. Гiперфункцiя аденогiпофiзу
B. Гiпофункцiя щитоподiбної залози
C. Гiпофункцiя аденогiпофiзу
D. Гiперфункцiя кiркової речовини
наднирникiв
E. Гiперфункцiя бiлящитоподiбних
залоз

148. В аптечних умовах хворому виго-
товили мазь для зовнiшнього застосу-
вання. Яка кiлькiсть мiкроорганiзмiв
може знаходитися в одному грамi згi-
дно вимог Фармакопеї?

A. До 100 бактерiй i грибiв разом
B. До 1 000 бактерiй i грибiв разом
C. До 10 000 бактерiй i грибiв разом
D. До 500 бактерiй i грибiв разом
E. До 5 000 бактерiй i грибiв разом

149. При зборi лiкарської сировини
(плоди шипшини) на гiлках рослин бу-
ли виявленi багаточисельнi нарости та
пухлини. Якi фiтопатогеннi мiкроорга-
нiзми могли викликати такi ушкоджен-
ня?

A. Гриби
B. Актиномiцети
C. Мiкоплазми
D. Вiруси
E. Псевдомонади

150. При Аддiсоновiй (бронзовiй) хво-
робi призначають глюкокортикоїди. З
посиленням якого процесу пов’язана їх
дiя?

A. Глюконеогенез
B. Глiколiз
C. Пентозофосфатний шлях
D. Глiкогенолiз
E. Орнiтиновий цикл

151. При вивченнi суцвiть рослин роди-
ни Asteraceae виявлено декiлька типiв
квiток, ОКРIМ:

A. Двогубих
B. Трубчастих
C. Лiйкоподiбних
D. Язичкових
E. Несправжньоязичкових

152. Листки Aesculus hippocastanum
складаються з 5-7 сидячих листочкiв,
довгасто-оберенено-яйцеподiбних,
зубчасто-пилчастих, прикрiплених до
черешка (рахiс листка), а отже назива-
ються:

A. Пальчастоскладнi
B. Перистоскладнi
C. Перисторозсiченi
D. Пальчасторозсiченi
E. Пальчастолопатевi

153. В лабораторiю для проведення
санiтарно-вiрусологiчного дослiдження
доставлена проба води, що використо-
вується у виробництвi лiкарських пре-
паратiв. Виявлення якої групи вiрусiв
вкаже на фекальне забруднення води i
необхiднiсть додаткового очищення?

A. Пiкорнавiруси
B. Герпесвiруси
C. Ортомiксовiруси
D. Ретровiруси
E. Флавiвiруси

154. У чоловiка 38-ми рокiв визначили,
що рН сечi дорiвнює 7,5. Якi продукти
харчування вiн вживав у їжу?

A. Овочi
B. М’ясо
C. Рибу
D. Яйце
E. Сир

155. У хворого при отруєннi виник блю-
вотний рефлекс. Який вид моторики
шлунково-кишкового каналу має мiсце
при даному рефлексi?

A. Антиперистальтика
B. Пропульсивна перистальтика
C. Ритмiчна сегментацiя
D. Непропульсивна перистальтика
E. Маятникоподiбнi рухи

156.Вкажiть показник захисних власти-
востей ВМС органiзму, що сприяє утри-
манню кальцiй фосфату та карбонату в
плазмi кровi:

A. Захисне число
B. Порiг коагуляцiї
C. Критична концентрацiя мiцелоутво-
рення
D. Гiдрофiльно-лiпофiльний баланс
E. Об’єм золю, скоагульованого кiлькi-
стю речовини електролiту 1 моль

157. Чоловiковi для дiагностики тубер-
кульозу був введений туберкулiн. На
мiсцi введення виникло почервонiння,
що протягом двох дiб збiльшилось у
розмiрi. Який тип алергiчної реакцiї
розвинувся у людини?
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A. Клiтинно-опосередкований
B. Анафiлактичний
C. Iмунокомплексний
D. Стимулююча алергiчна реакцiя
E. -

158. У чоловiка 45-ти рокiв дiагностува-
ли виразку шлунка. Пiсля консерватив-
ного лiкування зникли бiль, печiя, нор-
малiзувалась функцiя ШКТ. При ендо-
скопiчному дослiдженнi шлунка було
виявлено рубцювання. Як треба квалi-
фiкувати такий перебiг хвороби?

A. Ремiсiя
B. Рецидив
C. Латентний перiод
D. Одужання
E. Продромальний перiод

159. Чому дорiвнює еквiвалент
Al(OH)3 у реакцiї Al(OH)3 + 2HCl =
Al(OH)Cl2 + 2H2O?

A. 1/2 моль
B. 1/3 моль
C. 1 моль
D. 2 моль
E. 3 моль

160. Пiсля вживання їжi, збагаченої ву-
глеводами, рiвень глюкози в кровi спо-
чатку збiльшується, а потiм знижується
пiд дiєю iнсулiну. Який процес активує-
ться пiд дiєю цього гормону?

A. Синтез глiкогену
B. Глюконеогенез
C. Розпад глiкогену
D. Розпад бiлкiв
E. Розпад лiпiдiв

161. Значне подразнення слизової обо-
лонки провiдних повiтряних шляхiв ча-
стинками пилу або їдкими парами ви-
кликає збудження закiнчень трiйчасто-
го нерва i рефлекторно викликає:

A. Чхання
B. Кашель
C. Блювання
D. Печiю
E. Нудоту

162. Важливим субстратом глюконео-
генезу в печiнцi є аланiн. Назвiть реа-
кцiю, в ходi якої вiн утворюється в ске-
летних м’язах з пiрувату:

A. Трансамiнування
B. Декарбоксилювання
C. Дегiдрування
D. Iзомеризацiя
E. Фосфорилювання

163. Для кiлькiсного фотоколориме-
тричного визначення iонiв Феруму (III)
спецiалiст проводить реакцiю з сульфо-
салiциловою кислотою i вимiрює такий
показник:

A. Оптична густина
B. Питоме обертання
C. Показник заломлення
D. Довжина хвилi
E. Потенцiал напiвхвилi

164. Хiмiк-аналiтик для iдентифiкацiї
катiонiв цинку (II) використав розчин
реагенту гексацiаноферату (II) калiю
(реакцiя фармакопейна). Якого кольо-
ру осад при цьому утворюється?

A. Бiлий
B. Жовтий
C. Чорний
D. Зелений
E. Червоний

165. Яку сполуку додають при визна-
ченнi катiонiв кальцiю з iндикатором
мурексидом для створення рН>12?

A. Натрiю гiдроксид
B. Ацетатний буфер
C. Уротропiн
D. Амiачний буфер
E. Амонiю гiдроксид

166. У болотяної рослини з мечопо-
дiбними листками, суцвiттям початок
(качан) з покривалом, кореневища тов-
стi, легкi, духмянi, рожевi на зламi, iз
добре вираженими, зближеними рубця-
ми i придатковими коренями. Це пiд-
земнi органи. . .

A. Acorus calamus
B. Ledum palustre
C. Bidens tripartita
D. Valerina officinalis
E. Sanguisorba officinalis

167. Багато хвороб лiкарських ро-
слин спричиняють бактерiї роду
Pseudomonas. Оберiть серед наведених
бактерiй тi, якi належать до цього роду:
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A. Синьогнiйна паличка
B. Кишкова паличка
C. Протей
D. Мiкоплазма
E. Мiкрококи

168. Стрептомiцин та iншi амiноглiко-
зиди, зв’язуючись з 3OS-субодиницею
рибосом, попереджають приєднання
формiлметiонiл-тРНК. Який процес
порушується внаслiдок цього ефекту?

A. Iнiцiацiя трансляцiї
B. Термiнацiя трансляцiї
C. Iнiцiацiя транскрипцiї
D. Термiнацiя транскрипцiї
E. Iнiцiацiя реплiкацiї

169. Емульсiї класифiкують за об’єм-
ною концентрацiєю дисперсної фази.
До якої групи належать емульсiї з кон-
центрацiєю 0,1 - 74,0% об.?

A. Концентрованi
B. Розбавленi
C. Висококонцентрованi
D. Прямi
E. Зворотнi

170. Осаджуваною формою при визна-
ченнi iонiв Fe2+ в солi Мора за допомо-
гою гравiметричного методу є:

A. Fe(OH)3

B. Fe(OH)2

C. Fe2O3

D. FePO4

E. Fe2(SO4)3

171.Виберiть реакцiю, в результатi якої
утвориться основна сiль:

A. Fe(OH)3 + 2HCl
B. Fe(OH)3 + 3KCl
C. 2NaOH + H2SO4

D. KOH + H2SO4

E. NaOH + HCl

172. При повнiй дисоцiацiї 1Моль якого
електролiту утвориться 3 Моль iонiв?

A. Ca(NO3)2

B. HNO3

C. LiOH
D. FeCl3
E. Na3PO4

173. Виберiть валентнiсть i ступiнь оки-
снення атома Нiтрогену в молекулi N2:

A. 3 та 0
B. 1 та +1
C. 1 та +3
D. 3 та +2
E. 2 та +2

174. Який плiд характерний для Atropa
belladonna?

A. Ягода
B. Коробочка
C. Однолистянка
D. Стручок
E. Гесперидiй

175. У людини внаслiдок удару в епiга-
стральну дiлянку зупинилось серце. Що
призвело до таких змiн у дiяльностi сер-
ця?

A. Пiдвищення тонусу блукаючого
нерва
B. Видiлення адреналiну
C. Пiдвищення тонусу симпатичної
нервової системи
D. Видiлення ангiотензину II
E. Видiлення гiстамiну

176. У хворого 30-ти рокiв пiсля введен-
ня пенiцилiну концентрацiя препарату
в сечi була в 500 раз вищою, нiж у кровi.
Завдяки яким процесам це можливо?

A. Фiльтрацiя i секрецiя
B. Фiльтрацiя i реабсорбцiя
C. Секрецiя i реабсорбцiя
D. Лише реабсорбцiя
E. Лише фiльтрацiя

177. Хворому на туберкульоз призначе-
но антибiотик олiгомiцин. Назвiть про-
цес, який iнгiбує цей препарат у тубер-
кульозної палички:

A. Окиснювальне фосфорилювання
B. Реплiкацiя
C. Транскрипцiя
D. Трансляцiя
E. Трансамiнування

178. Антидепресанти здатнi збiльшува-
ти вмiст катехоламiнiв у синаптичнiй
щiлинi. У чому полягає механiзм дiї цих
препаратiв?

A. Гальмують моноамiноксидазу
B. Активують моноамiноксидазу
C. Гальмують ксантиноксидазу
D. Активують ацетилхолiнестеразу
E. Гальмують ацетилхолiнестеразу

179. Пацiєнт доставлений до лiкарнi з
гострим харчовим отруєнням, причи-
ною якого стало вживання консервова-
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них грибiв, що були виготовленi у до-
машнiх умовах. Дослiдження продукту
виявило наявнiсть у ньому мiкроорга-
нiзмiв, що розвиваються лише за вiдсу-
тностi кисню. Якi мiкроорганiзми стали
причиною отруєння?

A. Облiгатнi анаероби
B. Факультативнi анаероби
C. Мiкроаерофiли
D. Облiгатнi аероби
E. Капнофiли

180. Який з наведених оксидiв є основ-
ним?

A. BaO
B. N2O
C. CrO3

D. NO
E. CO2

181. Визначення масової частки фарма-
цевтичних препаратiв, якi мiстять аро-
матичну амiногрупу, проводять мето-
дом нiтритометрiї. Який зовнiшнiй iн-
дикатор при цьому використовується?

A. Йодидкрохмальний папiрець
B. Метиленовий червоний
C. Ерiохром чорний Т
D. Фенолфталеїн
E. Еозин

182. Для лiкування подагри використо-
вується алопуринол. Який механiзм дiї
алопуринолу?

A. Конкурентний iнгiбiтор ксантино-
ксидази
B. Активатор ксантиноксидази
C. Кофермент ксантиноксидази
D. Iнгiбiтор синтезу пуринових нуклео-
тидiв
E. Активатор катаболiзму пуринових
нуклеотидiв

183. Внаслiдок тривалого голодування
у людини швидкiсть клубочкової фiль-
трацiї зросла на 20%. Найбiльш iмовiр-
ною причиною змiн фiльтрацiї в зазна-
чених умовах є:

A. Зменшення онкотичного тиску пла-
зми кровi
B. Збiльшення системного артерiально-
го тиску
C. Збiльшення проникностi ниркового
фiльтру
D. Збiльшення ниркового плазмотоку
E. Збiльшення коефiцiєнту фiльтрацiї

184. Лiтiю карбонат використовують

у фармацiї для лiкування психозiв рi-
зної етiологiї. Укажiть реакцiю водно-
го розчину цiєї солi:

A. рН > 7
B. рН < 7
C. рН = 7
D. рН < 5
E. рН < 1

185. У хворого, що тривало страждає на
хронiчний гломерулонефрит, виникла
уремiя. Рiвнi сечовини i сечової кислоти
у кровi рiзко пiдвищенi. Яке порушен-
ня кислотно-основного стану супрово-
джує дану патологiю?

A. Видiльний ацидоз
B. Газовий ацидоз
C. Негазовий алкалоз
D. Газовий алкалоз
E. Видiльний алкалоз

186. Ступiнь вилучення лiкарської ре-
човини в процесi екстракцiї залежить
вiд величини її коефiцiєнта розподiлу.
Якщо речовина, що розподiляється, ха-
рактеризується рiзними ступенями ди-
соцiацiї або асоцiацiї в рiзних фазах, ко-
ефiцiєнт розподiлу обчислюється за:

A. Рiвнянням Шилова-Лепiнь
B. Законом розподiлу Нернста
C. Правилом фаз Гiббса
D. Першим законом Рауля
E. Правилом Вант-Гоффа

187. До групи бур’янiв належить вид лi-
карських рослин, а саме:

A. Plantago major
B. Papaver somniferum
C. Mentha piperita
D. Convallaria majalis
E. Salvia officinalis

188. Один iз катiонiв першої групи за-
важає виявленню iнших. Тому його слiд
виявити першим i видалити. Який це
катiон?

A. NH4+

B. Na+

C. K+

D. Li+

E. Ca2+

189. Фармацевтичне пiдприємство мо-
же запропонувати аптекам широкий
перелiк антимiкробних препаратiв.
Оберiть антибактерiальний препарат
широкого спектру дiї:
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A. Тетрациклiн
B. Ремантадин
C. Нiстатин
D. Гризеофульвiн
E. Фталазол

190. У пацiєнта з хворобою Паркiнсона
знижена кiлькiсть дофамiну, який утво-
рюється з дiоксiфенiлаланiну (ДОФА).
Пiд дiєю якого ферменту вiдбувається
це перетворення?

A. Декарбоксилаза
B. Дезамiназа
C. Гiдролаза
D. Амiнотрансфераза
E. Карбоксипептидаза

191. Вiдiбранi рослини з трубчастими,
язичковими, несправжньоязичковими
та воронкоподiбними квiтками, зiбра-
ними в елементарнi суцвiття кошики.
Цi рослини вiдносяться до родини:

A. Айстровi
B. Липовi
C. Вересковi
D. Пасленовi
E. Валерiановi

192. В процесi катаболiзму гемоглобiну
звiльняється Ферум, який надходить до
кiсткового мозку i знову використову-
ється для синтезу гемоглобiну. В ком-
плексi з яким транспортним бiлком пе-
реноситься Ферум?

A. Трансферин
B. Транскобаламiн
C. Гаптоглобiн
D. Церулоплазмiн
E. Альбумiн

193. На пiдприємствi для специфiчної
профiлактики грипу у спiвробiтни-
кiв використали вакцину "Iнфлювак".
Який вид iмунiтету буде сформований
в органiзмi вакцинованих?

A. Штучний активний
B. Видовий спадковий
C. Штучний пасивний
D. Природнiй активний
E. Природнiй пасивний

194. До аптечної мережi надiйшли про-
тивiруснi препарати. Який з перерахо-
ваних препаратiв застосовують для лi-
кування герпетичної iнфекцiї?

A. Ацикловiр
B. Ремантадин
C. Азидотимiдин
D. Метисазон
E. Iнтерлейкiн-2

195. У хворої 59-ти рокiв при флюоро-
графiї виявили в нижнiй частцi правої
легенi затемнення з чiткими межами,
характерне для пухлини. Яка з ознак
притаманна для доброякiсної пухлини?

A. Експансивний рiст
B. Метастазування
C. Ракова кахексiя
D. Проростання у навколишнi тканини
E. Iнфiльтративний рiст

196. Фiбринолiтичнi лiкарськi засоби
здатнi розчиняти в органiзмi людини
вже утворенi тромби. Який фармацев-
тичний препарат має фiбринолiтичну
активнiсть?

A. Стрептокiназа
B. Фенобарбiтал
C. Вiкасол
D. Рибофлавiн
E. Iзонiазид

197. В препаратi пiд мiкроскопом добре
видно багатошарову палiсадну (стов-
пчасту) паренхiму, яка характерна для:

A. Листка
B. Кореня
C. Стебла дводольних рослин
D. Кореневища папоротей
E. Додаткових коренiв

198. Серед мiкрофлори ґрунту дуже ча-
сто можна знайти представникiв пато-
генних мiкроорганiзмiв. Якi з нижче
перерахованих патогенних мiкроорга-
нiзмiв можуть тривалий час iснувати в
ґрунтi?

A. Збудники правця i газової анаеробної
iнфекцiї
B. Збудники туберкульозу i мiкобакте-
рiозiв
C. Збудники колiентериту i холери
D. Збудники лептоспiрозу i чуми
E. Збудники черевного тифу й дизенте-
рiї

199. При посiвi на щiльне поживне се-
редовище фекалiй дитини з пiдозрою
на колiентерит через добу виросли два
види колонiй: безбарвнi та червоного
кольору. До якої групи живильних се-
редовищ, найбiльш iмовiрно можна вiд-
нести це середовище?
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A. Диференцiально-дiагностичнi
B. Елективнi
C. Збагачення
D. Унiверсальнi
E. Простi

200. У дитини 2-х рокiв дисбактерiоз
кишечнику призвiв до погiршення згор-
тання кровi. Яка найбiльш iмовiрна

причина цього?

A. Недостатнiсть вiтамiну K
B. Гiповiтамiноз PP
C. Порушення синтезу фiбриногену
D. Гiпокальцiємiя
E. Активацiя тканинного тромбопла-
стину


